Caampron

Power & force MNNoCTPMpPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G390HK
Ne Ne K-so
ApTuKyn HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYN HavmeHoBaHwue
1 120080278-0001 [onoBKa umManHapa 1 7 380180099-0001 LWnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonTt KpenneHua KpbILWKU 1 8 F7RTC CBeya 3aXkuraHua 1
KNanaHos

3 120220009-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1 9 120150137-0001 MNpoKnaaka ronoBKu LMAMHAPA 1
4 380840425-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 WrndT 12x20 2
5 380140337-0001 Bont M10x80 4 11 | 380180091-0001 Wnunbka M6/8x134 2
6 380740454-0001 LWnaHr canyHa 11x15x102 1 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHDBIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G390HK
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 110810023-0001 Kaptep 1 6 171630003-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
2 380650337-0001 CanbHUK KoneHBana 52x35x7 1 7 380650339-0001 CanbHuKK Bana perynatopa 8x14x4 1
3 380630099-0001 NoawunnHuk 6202 1 8 380450516-0001 LWanba ynnoTHUTENbHan 2
4 380450522-0001 Llan6a 8x16x1,2 1 9 110260024-0001 BonT cnMBHOro oTBEPCTMA 2
5 381350004-0001 WnanHT 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogaenb: G390HK
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110820016-0001 KpbllwKa KapTepa 1 6 380630141-0002 NoawunnHuk 6207 1
2 | 110690036-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 7 110830008-0001 MpoKnazKa KpbIWKK KapTepa 1
3 | 380600119-0001 | WTndT 8x12 2 8 380140005-0006 BonTt M8x40 7
4 | 171750004-0001 | PerynsTop o6opoTos 1 9 380650337-0001 CanbHUK KoneHsana 52x35x7 1
LeHTPO6EeKHbI
5 380630099-0001 NMoawunnHuk 6202 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN
Power & force

NnntocTpnpoBaHHbIN

KaTa/ior 3anacHbIX YacTten

Moaenb: G390HK

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130070083-0001 Konbuo nopwHesoe 88 mm 1 6 130150043-0001 | LLiaTyH KOmnaeKT 1
KOMNeKT

2 380560057-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 380620050-0001 LLnoHKa 12,5x4x5,5 1

3 130030087-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 8 130290070-0001 | KoneHsan 1

4 130060034-0001 Manev nopwHa 1 9 380620034-0001 LLnoHKa 54x6x6,3 1

5 130180002-0001 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2 10 | 130450008-0001 | Ban 6anaHcupa 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force

NnnioCcTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHblX YacTen

Mogenb: G390HK

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 140450023-0001 Kopombicio KnanaHa KOMNEKT 2 9 140320002-0001 Konnauek KnanaHa 2
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 lalika 2 11 | 140380021-0001 Tapenka KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno kKnanaHa 2 12 | 140340025-0001 Mpy»MHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 LLinunbka Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnayek macnocbemHblIi 1
6 140710002-0001 Hanpasnstowan Tonkatenemn 1 14 | 140360010-0001 TapenKka HUKHAA NPYKUHbI 1
KnanaHa BbIMYCKHOrO KAanaHa
7 140670006-0001 TonkaTtenb KnanaHa 2 15 | 500550030-0001 KnanaHa komnnekt 1
8 140690004-0001 Tapenka TonKkaTena KnanaHa 2 16 | 140020109-0001 PacnpeaBan 1

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN

Power & force MNNoCcTpUpoBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogaenb: G390HK

Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-so Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-80
1 193490042-0015 Craprep B c6ope C KOXKyXxom 1 5 380140011-0004 bont M6x10 4

2 193500019-0011 Craprep B cbope 1 6 160190006-0001 MnacTnHa Koxyxa 1

3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 | 380140001-0006 Bont M6x12 1

4 160210012-T110 Koxyx maxoBuKa 1 8 271660028-0001 BbikntoyaTenb 3axKnraHuA 1
Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-s0
1 170430062-0001 MpoKnagKka noz TennoM30aaTop 1 4 170020410-0002 Kap6topartop 1
2 170440041-0001 Tennounsonatop 1 5 170430070-0001 Mpoknaaka noa Kopnyc punbTpa 1
3 170430050-0001 MpoKknagKa noa KapbtopaTtop 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




Laampron

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: G390HK

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 270020084-0001 MaxoBuk 1 5 193590007-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920170-0001 MarHeTto 1 6 | 380370050-0001 | lavika M16x1,5 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7 270950040-0001 | Konnayek cseun 1
4 | 160180009-0001 Kpblnb4yaTka MaxoBuKa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: G390HK

8 —@

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-80
1 | 380140001-0006 | bonT M6x12 2 6 171610001-0001 | Mpy*knHa TArK perynatopa 1
2 | 171680013-0001 | Pbiuar perynnpoBKku o60poToB 1 7 171590005-0001 | Tara perynatopa 1
3 | 171660002-0001 | Mpy**kunHa 6onTa 1 8 380370048-0001 | larika M6 1
4 | 380200017-0005 | BonT perynnpoBOYHbIi 1 9 380250002-0001 | bont M6x21 1
5 | 171600001-0001 [ MpyMHa pblyara perynatopa 1 10 | 171620003-0001 | Pbiuar perynatopa obopoTos 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPIoN
Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbIN KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogaenb: G390HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 | 180020315-0001 | Kopnyc ¢punbrpa KOMnAeKTt 1 5 180330020-0001 | Onopa ¢unbTpa 1

2 | 380440002-0001 lalika kpenneHuna dunbTpa 2 6 380840433-0001 Konbuo ynnotHutenosHoe 1

3 180070091-0001 Kpbiwka ¢punbTpa 1 7 180280003-0001 | Adepatenb punbtpa 1

4 180100035-0001 | ®wunbTp BO3AYLUHDIN 1 8 380370048-0001 Favika M6 2
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 180570770-0001 Fnywurtennb 1 4 380340005-0005 Maka M8 5
2 | 180590092-0001 KonneKkTtop BbINycKHOM 1 5 180650090-0001 MpoKnagka raywmtena 1
3 | 180660033-0001 Mpoknagka BbINycKHOro 1

KonnekTopa

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIoN
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G390HK

g

—1

7
L L

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870042-0001 Mpo6ka TonansHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XomyT wnaHra 2
2 | 170720001-0001 dunbTp ceTyaTbili Haka 1 7 380750182-0001 LLinaHr TonAnBHbIN 1
3 | 380370007-0004 laika M8 2 8 | 380140091-0005 Bont M8x25 1
4 | 170500571-0015 baK TonnBHbIM 1 9 380920086-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1

5 | 170660077-0001 LWTyuep TonameHoro 6aka 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






